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Ata nº 021/2021                                                                                          

Ás dezoito horas do dia seis de outubro do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário da Câmara 

Municipal de Vereadores, situado na Avenida Emílio Knaak, 1160 em Novo Xingu sob a presidência 

do Vereador Adair Witter Friedrich e presente os vereadores (as): Aldo Malmann, Vanderlei 

Binello Prestes, Darci Carlos Baccin, Hildor Lindner, Lauricio Bitello, Veranice Holz, Sergio 

Celso Tasso e Vagner Kuster Goppinger. Verificando o Quórum Regimental da Décima Sétima 

Sessão Ordinária, Primeira Sessão Legislativa, Sexta Legislatura, seguindo o roteiro dos trabalhos 

o presidente deu por aberto os trabalhos da mesa. Em seguida o presidente Adair passa para a posse da 

vereadora suplente Veranice Holz do Movimento Democrático Brasileiro – MDB, que assumiu a vaga 

deixada pelo vereador titular Odacir Cazarotto, Veranice Holz prestou seu compromisso e foi 

empossada. Em seguida o presidente Adair solicita a vereadora Veranice Holz para que faça a leitura 

de um trecho da Bíblia. Após a Leitura Bíblica coloca-se para votação a ata nº 020/2021 da sessão 

ordinária do dia 15/09/2021, onde a mesma foi aprovada por unanimidade de votos. Em seguida o 

Presidente Adair solicita ao secretário Lauricio Bitello que faça a leitura das proposições apresentadas 

à mesa. Projeto De Lei Municipal nº 032/2021 – “Altera, insere, e revoga artigos da Lei 1024/2020. ’’ 

Projeto De Lei Municipal nº 035/2021 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, 

temporariamente, Servidores por excepcional interesse público.” Projeto De Lei Municipal nº 

036/2021 – “Dispõe sobre a cobrança da Contribuição de Melhoria em decorrência da valorização 

imobiliária relativa a obras pública que enumera. ” Projeto De Lei Municipal nº 037/2021 – 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, temporariamente, Servidor por excepcional 

interesse público. ” Pedido de Licença do Vereador Vagner Kuster Goppinger.  Em seguida o 

Presidente passa para o Grande Expediente, onde cada vereador (a) tem o tempo máximo de dez 

minutos, para falar sobre diversos assuntos de interesse público, votos de pesar e louvor, neste 

expediente fizeram uso da palavra os Vereadores (a): Sergio Celso Tasso, Veranice Holz, Vagner 

Kuster Goppinger, Lauricio Bitello, Hildor Lindner, Vanderlei Binello Prestes e Darci Carlos Baccin. 

Não havendo mais inscrições o Presidente Adair convoca o vice-presidente Hildor para assumir os 

trabalhos da mesa para que ele possa fazer uso da palavra. Ao assumir os trabalhos da mesa o vice-

presidente Hildor passa a palavra ao Vereador Adair, após fazer seu pronunciamento Adair reassume 

os trabalhos da mesa e passa para a Ordem do Dia, solicita ao secretário para que faça a leitura dos 

pareceres das comissões do Projeto De Lei Municipal nº 032/2021 – “Altera, insere, e revoga artigos 

da Lei 1024/2020. ’’ Após a leitura dos pareceres das comissões do Projeto de Lei Municipal o 

presidente coloca em discussão o mesmo onde fez uso da palavra o vereador Sergio Celso Tasso. Em 

seguida coloca-se em votação o Projeto de Lei Municipal nº 032/2021 onde o mesmo foi aprovado por 

unanimidade de votos. Em seguida o Presidente Adair solicita ao secretário para que faça a leitura dos 

pareceres das comissões do Projeto De Lei Municipal nº 035/2021 – “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a contratar, temporariamente, Servidores por excepcional interesse público.” Após a leitura 

dos pareceres das comissões do Projeto de Lei Municipal o presidente coloca em discussão o mesmo 

onde fizeram uso da palavra os vereadores (as): Hildor Lindner e Vagner Kuster Goppinger. Em 

seguida coloca-se em votação o Projeto de Lei Municipal nº 035/2021 onde o mesmo foi aprovado por 

unanimidade de votos. Em andamento aos trabalhos da sessão o secretário Lauricio fez a leitura dos 

pareceres das comissões Projeto De Lei Municipal nº 037/2021 – “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a contratar, temporariamente, Servidor por excepcional interesse público. ” Após a leitura 
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dos pareceres das comissões do Projeto de Lei Municipal o presidente coloca em discussão o mesmo 

onde fez uso da palavra o vereador Hildor Lindner. Em seguida coloca-se em votação o Projeto de Lei 

Municipal nº 037/2021 onde o mesmo foi aprovado por unanimidade de votos. Na sequencia o 

Presidente Adair solicita ao secretário para que faça a leitura do Pedido de licença do Vereador 

Vagner Kuster Goppinger, pelo período de trinta dias a contar do dia 15 de outubro a 13 de novembro 

do ano de dois mil e vinte e um. Após a leitura do pedido de licença o presidente Adair coloca em 

votação o mesmo, onde foi concedido por unanimidade de votos o pedido de licença do Vereador 

Vagner Kuster Goppinger. Em continuidade aos trabalhos o Presidente Adair passa para as 

Considerações Finais, onde cada vereador (a) tem no máximo cinco minutos como determina o 

Regimento Interno da Câmara para falar de assuntos de interesse público, neste expediente fizeram uso 

da palavra os Vereadores (a): Sergio Celso Tasso e Vagner Kuster Goppinger. Não havendo mais 

inscrições o Presidente Adair convoca o vice-presidente Hildor para assumir os trabalhos da mesa para 

que ele possa fazer uso da palavra. Após fazer uso da palavra, Adair reassume os trabalhos da mesa e 

por não haver mais trabalhos para a sessão, agradece presença de todos os presentes e dá por encerrada 

a sessão. Salientar que qualquer dúvida ou questão relacionada aos pronunciamentos de vereadores, 

haverá a gravação da sessão na secretaria da Câmara de Vereadores ou no site 

www.legislativonovoxingu.com.br, esta ata está seguindo os padrões do artigo 94 do Regimento 

Interno da Câmara. Depois de encerrada a sessão e nada mais a constar, a ata será aprovada e assinada 

pelos Edis Presentes:  

 
 

__________________________   ___________________________ 

        Adair Witter Friedrich                                 Aldo Malmann 

 

__________________________   ___________________________ 

          Daiane Roso Carini                            Darci Carlos Baccin 

 

__________________________   ___________________________ 

                  Hildor Lindner                             Lauricio Bitello 

 

__________________________   ___________________________ 

            Veranice Holz                                                            Sergio Celso Tasso 

 

__________________________ 

        Inês de Fátima Pliska 

  

 


